

История успеха

«НФ Софт»



«Финтабло»

Сократили время на ревью с 4 до 1,5 часов и улучшили синхронизацию процессов

ОТРАСЛЬ

Финансово-управленческий учет

«Финтабло»

Сервис финансового управленческого учета для бизнеса, который помогает руководителям принимать решения на основе твердых цифр, а не ощущений. Продуктовая команда включает шесть направлений: исследование, активация, дизайн, CRM, разработка и управление проектами.

ЗАДАЧА

Настроить систему управления задачами с такой вложенностью, чтобы каждая команда могла работать со своими задачами, но при этом сохранялись общий контроль и прозрачность.

«На обсуждения задач и планов в сумме уходило от 4 до 6 часов. Каждая встреча включала долгий опрос участников, а дополнительно использовали таблицу, где фиксировали ключевые задачи»

Ирина Алиева, Product manager Финтабло

ВЫБОР СИСТЕМЫ

За 4 года существования команда прошла несколько этапов в поиске подходящего инструмента для управления проектами. Пробовали Notion, Kaiten и YouGile, но каждая из систем имела свои ограничения.



Преимущества TeamStorm



Бесконечная вложенность задач

Одна из самых востребованных функций, которая позволила организовать работу крупных проектов.



Собрание задач из разных папок в единое портфолио

Спринты формируются по приоритетам проектов и по каждой команде. Это позволило сократить время еженедельных ревью в 3–4 раза.



Визуализация с разных сторон

Сотрудники сосредотачиваются на выполнении конечных задач, а не всего проекта, что помогает лучше организовать работу. Руководители, напротив, получают обзор проектов «сверху», контролируя их выполнение в общем контексте.



РЕШЕНИЕ

- Разделили задачи по шести направлениям.
- Настроили портфолио для обзора всех процессов.
- Интегрировали TeamStorm с корпоративным мессенджером.

1. Задачи продуктового направления разделили по командам

У каждой команды своя папка в пространстве TeamStorm. Например, в папке продуктовой команды хранятся задачи, касающиеся исследований и реализации обновлений инструментов сервиса.

Недельные спринты организованы с помощью расширения Agile, а сотрудники могут настраивать видимость своих задач в зависимости от предпочтений: кому-то удобно использовать таблицы, кто-то выбирает доски.

2. Задачи разных команд собрали вместе с помощью элемента портфолио

Эта функциональность позволяет всей команде взглянуть на проекты «сверху» и контролировать на одном экране как ход выполнения задач, так и приоритеты, и блокеры.

Портфолио оказалось особенно полезным для проведения еженедельных спринт-ревью. До изменений на обсуждения задач и планов в сумме уходило от 4 до 6 часов. Каждая встреча включала долгий опрос участников по их выполненным задачам, а дополнительно использовали таблицу, где фиксировали ключевые задачи.

После внедрения TeamStorm структура спринт-ревью изменилась: теперь для всех направлений проводится только одна встреча, которая занимает 1–1,5 часа. На экране демонстрируется таблица с проектами, разбитыми по приоритетам и статусами задач по каждой команде.

«Теперь синхронизация всех направлений занимает не более 1–1,5 часов. Это в 3–4 раза быстрее по сравнению с предыдущим форматом»

Ирина Алиева, Product manager Финтабло

3. Интегрировали TeamStorm с корпоративным мессенджером Пачка

Команда Финтабло самостоятельно разработала микросервис, который перенаправляет уведомления из системы в мессенджер. Теперь сотрудники оперативно получают информацию о новых задачах, комментариях или изменениях статусов там, где идет основная рабочая коммуникация.



Результат



Сокращение времени на ревью

С 4 до 1,5 часов



Улучшение координации

Статусы и приоритеты видны на одном экране



Повышение вовлеченности

Обсуждение задач стало динамичным и продуктивным

Команда Финтабло продолжает активно использовать функциональность TeamStorm, адаптируя систему под свои процессы. Процессы, в свою очередь, тоже развиваются благодаря функциональности системы.

Следующий шаг — подключение TeamStorm для других отделов компании, чтобы охватить не только продуктовые, но и другие направления, такие как маркетинг, продажи и техническая поддержка.

TeamStorm

TeamStorm — система управления совместной работой, которая помогает компаниям любого размера и любой индустрии достигать стратегических целей, управлять рабочими процессами и выстраивать эффективное взаимодействие всех команд, от разработки до отдела продаж.

 & YOONION

 РУССОФТ

 Sk Сколково

ООО «ТимШторм» входит в технологический холдинг Yoonion, является резидентом «Сколково» и состоит в ассоциации «Руссофт».

 АРПП
Отечественный софт

 МИНЦИФРЫ

Решение зарегистрировано в реестре Минцифры, включено АРПП в перечень инструментов, рекомендуемых для импортозамещения на объектах критической инфраструктуры, подходит для импортозамещения, в первую очередь являясь альтернативой ушедших с российского рынка продуктов Atlassian — Jira, Trello и Confluence.

О TeamStorm:



teamstorm.io

+7 499 394 44 18

sales@teamstorm.io